Vypocet hmotnosti télesa

m
P=v

Hmotnost télesa

@ vypoctu jako soucin hustoty latky, z nizZ je téleso a objemu télesa
@ zavisi pfimo umeérné na hustoteé latky i objemu télesa.
PF.. Litinovy odlitek ma objem 3 575 cma, hustota litiny je 7 200 kg/ma.
Urci hmotnost odlitku.

Zapis: Rovnice, vypocet, odpoved:
V =3575cm’ = 0,003575 m’
p = 7200 kg/m’ m= p -V =7200 - 0,003575 = 25,74 kg
m = ? [kg] Odlitek vazi 25,74 kg.

Procvicovani

PF.:

PF.:

Lahvicka o objemu 100 ml je naplnéna rtuti. Jaka je hmotnost rtuti v
lahvicce?

Do prazdné nadrze o hmotnosti 4 kg nalijeme 20 litr( benzinu. Jakou
hmotnost bude mit nadrz s benzinem?




